

EEA Tisková zpráva

Tisková zpráva o průběhu realizace projektu EMIX3

Jednou z důležitých aktivit projektu EMIX3, který probíhá v období 2010 – 2011, je propagace jednoho z nástrojů evropské energetické politiky European Energy Award ( EEA )

EEA je program na realizaci politiky ochrany klimatu a efektivnosti využívání energie v obcích. Program se vztahuje na města a obce, ale i větší územní celky a je orientován na procesy, které mají zefektivnit toky energie v obci nebo městě jako celku a provedením systematických opatření docílit energetických, potažmo i finančních úspor. V neposlední řadě je v tomto systému hodnoceno i zastoupení, eventuálně zavedení obnovitelných zdrojů energie v energetickém systému města.

EEA je systém managementu řízení kvality a proces certifikace, v jehož rámci jsou aktivity okresu na poli ochrany klimatu a efektivního využívání energetických zdrojů shrnuty, ohodnoceny, naplánovány, řízeny a pravidelně kontrolovány, aby mohl být potenciál trvale udržitelné ochrany klimatu a využití energie využit. Hlavním nástrojem EEA programu je katalog EEA opatření, která zahrnují mnohé oblasti veřejného života, počínaje celkovým plánováním města jako územního celku, managementem budov, veřejnými službami a konče prací a komunikací s veřejností.

Jedním z cílů projektu EMIX3 je vytvořit předpolí pro pilotní projekt, v rámci kterého by se tento systém energetického managementu uplatnil s pomocí německých partnerů projektu v několika obcích a městech česko – saského pohraničí.

V České Republice zatím není tento komplexní nástroj pro efektivní využití energie podpořen dotačními prostředky a certifikace EEA má spíše prestižní charakter, nehledě na to, že realizace všech potřebných opatření vyžaduje několikaleté úsilí. Naproti tomu, při dodržení všech realizovaných opatření, je to komplexní nástroj pro udržitelnou energetickou politiku města nebo jiného územního celku na rozdíl od dotačního systému České Republiky, kde jsou jednotlivá opatření specifikována ( energetické úspory, jednotlivé druhy obnovitelných zdrojů energie ) a rozvrstvena do několika programů a úrovní.



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti